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A testület első napirendi pontként a 2025. évi második költségvetési 
módosító javaslatot fogadta el, amely a Magyarországi Német Kulturá-
lis és Információs Központ és Könyvtár, a budapesti Német Nemzeti-
ségi Gimnázium és Kollégium, a pécsi Koch Valéria Iskolaközpont, és a 
pilisvörösvári Friedrich Schiller Gimnázium és Kollégium, a Magyar-
országi Német Színház, a Magyarországi Német Pedagógiai és Mód-
szertani Központ, illetve az MNOÖ Hivatala intézményi költségterve-
zetét és a bevételeket tartalmazza.

A közgyűlés elfogadta a nemzetiségi önkormányzatok által fenntar-
tott  köznevelési intézményeket érintő energiaár-növekedésből eredő 
2025. évi többletköltségek biztosítását is.

A testület a 2025/2026-os tanévre jóváhagyta a Koch Valéria Iskola-
központ, a Friedrich Schiller Gimnázium és Kollégium, valamint a Né-
met Nemzetiségi Gimnázium és Kollégium csoportjai számát s a ta-
nulói létszámokat. Elfogadta továbbá az MNOÖ hivatalának 2024. évi 
beszámolóját, a Heinek Ott o-díj 2026. évi kiírását és a magyarországi 
német utónevek felülvizsgálatát is.

Az MNOÖ Közgyűlése döntött  a Tiszaeszlár, belterület 411, 435, 436 
és 683 hrsz.-ú ingatlanok értékesítésének elvi jóváhagyásáról szóló 
31/2025. (II.15.) határozata végrehajtási határidejének meghosszabbítá-
sáról is. Ezután a tagok a 2025 májusa és júliusa között i tevékenységek-
ről, illetve a Közgyűlés lejárt határidejű határozatainak végrehajtásá-
ról kaptak tájékoztatást, majd Ritt er Imre német nemzetiségi képviselő 
ismertett e a testülett el az elmúlt tanácskozás óta végzett  munkájának 
eredményeit.

A nyári ülést követően a jubileumé lett  a főszerep; a közgyűlés je-
lenlegi és korábbi tagjai a hivatal munkatársaival közösen ünnepelték 
meg a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata fennállásá-
nak 30. évfordulóját. Englenderné Hock Ibolya elnökasszony,  Schubert 
Olívia elnökhelyett es és Kerner Lőrinc, az MNOÖ korábbi elnöke a 
vendégekkel együtt  idézték fel az elmúlt harminc év fontos állomása-
it, eseményeit, közösségi pillanatait. Az ünnepi megemlékezéshez egy 
fotókiállítás is kapcsolódott . Az MNOÖ díszoklevéllel fejezte ki elisme-
rését a jelenlegi és korábbi kollégáknak, a magyarországi németségért 
végzett  értékes tevékenységükértkért.

„Hálás szívvel mondunk köszönetet az elkötelezett  és példamutató munká-
tokért, amelyet a közösségünk kulturális autonómiájának megerősítése, identi-
tásunk megőrzése, valamint önkormányzatiságunk alapjainak megszilárdítása 
érdekében végeztetek” – méltatt a a megjelentek munkáját Englenderné 
Hock Ibolya.

Az ünnepséget fogadás zárta a székház kertjében, ahol folytatódott  
a beszélgetés és az emlékek felidézése.
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Harminc év 
a magyarországi németség szolgálatában
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Július 5-én budapesti, Júlia utcai székházában ülésezett a Magyarországi 
Németek Országos Önkormányzata (MNOÖ) közgyűlése. A tanácskozáson a 
képviselők számos technikai jellegű napirendi pont mellett időszerű pénzügyi, 
oktatási, kulturális és politikai kérdéseket is megvitattak. Az ülést egy különleges 
esemény is kísérte: a jelenlegi és korábbi közgyűlési tagok, valamint a hivatal 
munkatársai közösen ünnepelték az MNOÖ fennállásának 30. évfordulóját. 

Ritter Imre képviselő, Englenderné Hock Ibolya 
elnök, Kerner Lőrinc volt elnök, Schubert 
Olívia elnökhelyettes és Schindler László volt 
elnökhelyettes


